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参加SEO培训是否值得在于你的收获

对于培训而言往往是褒贬不一的，有朋友认为培训都是割韭菜，很大程度上这个观点笔者是赞同的，因为的确存在很多割韭菜的行为！但是话又说回来，某些培训它的意义不在意学到多少干货，可能在于其他的方面，比如说扩展人脉圈子等。
前面扯远了，本文笔者想跟大家说的参加SEO培训是否值得在于你的收获。
先说说反方的观点：
持反方观点的同学普遍认为，那些所谓的SEO教程网上到处都是，SEO培训机构讲的课程也都是基础的，甚至是过时的。更有些机构自己的网站都没有优化好，就出来搞SEO培训。
也有些SEO培训机构则是故弄玄虚，自行搞出很多稀奇古怪的名词，然后去蛊惑小白参加SEO培训。
所以总之来说，就是付费参加SEO培训就等于是充当韭菜！
笔者的意见：正如笔者在论SEO培训与割韭菜中说到的，大家在参加SEO培训之前，要多去调查和判断。目前考虑的SEO培训肯定是有的，但是不靠谱的貌似更多，所以大家要慎重选择，不要被某些三天上排名的大神给忽悠了。
大家应该也都知道沐风工作室也有SEO培训的业务，笔者这里不是说我们的SEO培训有多靠谱，毕竟单方面说好有耍流氓的嫌疑。笔者只是简单的说下参加SEO培训和收获的关系，下面简单说两个我们学员的反馈信息。
学员小张：我觉得参加SEO培训收获还是很大的，我之前在网络公司上班，每天的工作就是编辑伪原创文章，因为是相对低级的工作，所以工资很难上去。虽然在网络公司，但是因为工作量等方面的原因，其实对于真正的SEO是不懂的。在参加SEO系统培训之后，我才真正的入了门，加上之前有些客户基础，现在我已经能够独立接单了。相对于1800的培训费用来说，我的收获太划算了，如果当初不是狠心逼了自己一把，现在可能还在苦哈哈的每天机械的发着文章。
学员小李：之前我参加过某机构的SEO培训，但老师讲的都是理论知识，虽然时间有2、3个月，但每个星期只上2个小时作用的课。在真正负责网站优化以后，我发现有很多的问题之前老师都没有讲到，自己也不知道如何去做！后面在朋友的推荐下，参加了沐风SEO的实战培训。说实话，那些理论知识我也大概知道了，毕竟之前也培训过，但这个实战培训帮了我大忙！如今我们公司的几个网站的百度权重都已经到了4，而我也被提升为SEO组长，下面有2个SEO专员，当然待遇方面也好了很多。应老师的要求，简单的说下了收获的问题，总之我觉得收获还是很大的，可以说此次SEO培训是我工作的助推器吧！
前面是我们SEO实战培训班的学员分享，事实上还有很多购买视频教程的学员，比如最近有很多学员反映说我们的伪原创文章编辑视频教程很不错，真正让他们理解并且掌握了伪原创文章的编辑技巧。仅仅59元就掌握了SEO文章编辑技巧，大家觉得收获大不大？
这里再说个有意思的事情：有人曾经在百度知道发帖，问沐风SEO的培训怎么样。然后有人回答说，沐风SEO都是骗人的，教的都是过时的东西！这个回答真的挺有意思的。先不说我们教的知识是否是过时的，我们的实战指导肯定是靠谱的，是能真正帮助学员解决问题的。关键是，这不是我们学员回答的！我们的学员会推荐其他朋友过来，所以不可能这么去回答！
所以，不管是参加SEO培训还是参加其他的培训，切记不要被别人不负责任的建议带偏！因为他就是那么一说，反正也不用为自己说的话负责任，你参不参加，能学到啥跟他也没有任何的关系，他只要说的开心就行了。
关于参加SEO培训和收获的问题，笔者就聊这么多。总之来说，参加SEO培训知否值得，或者是收获多少，这都是根据自己的情况来。不是说参加SEO培训就能让自己月入几万，十几万，如果以这样的目标为参考，那么建议就不要参加SEO培训了。但是可以肯定的是，参加靠谱的SEO培训，能提升你的网站优化技能，至于后续的职业道路如何发展，还得看自己的怎么去发挥。
沐风工作室 - 提供百度SEO实战培训及网络推广服务  网址：www.tangmengyun.com  微信：mufeng1156  qq：631998395

